
ATA nº 019/2020 

Ata da décima quinta sessão ordinária realizada no dia cinco de outubro de dois mil 

e vinte, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência 

do vereador Valmir José Flach, que iniciou às dezoito horas e quarenta e cinco minutos. Foi 

registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adair Aloísio Schneider, Alícia Spiering, 

Andréia Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, Leonardo José Flach, Marcos Antônio 

Beuren, Roque Pedro Stuermer, Valmir José Flach e Veleda Renita Wilke Gaelzer. O Presidente 

declarou aberta a Sessão e iniciando os trabalhos convidou a todos para fazer a oração do Pai 

Nosso, cada um conforme sua religião. Após, foi submetida à apreciação do Plenário e aprovada 

a ATA, da Sessão Ordinária do dia vinte e oito de setembro de dois mil e vinte. TRIBUNA: O 

vereador LEONARDO JOSÉ FLACH cumprimentou a mesa diretora, Presidente Valmir, colegas 

vereadores, assessora jurídica Dra. Gisela, diretora legislativa Mariana. Leonardo expôs um 

pedido feito por munícipes. Neste momento e com a aparição dos dias quentes, existe uma 

incidência muito grande de borrachudos. Solicitou ao Poder Executivo Municipal, através do 

órgão competente, para que inicie o quanto antes a aplicação de produto e controle desta praga, 

durante este verão. Também comentou, que se informou aqui na Prefeitura Municipal e existe 

produto disponível para esta finalidade. Ainda disse, que a aplicação não é tão simples e 

depende de um técnico responsável, que assine um laudo. De qualquer forma, reforçou 

novamente, para que isso veja realizado o quanto antes, devido à proximidade do verão e 

surgimento destes insetos. Além disso, solicitou para que o Poder Executivo Municipal, pudesse 

prestar uma atenção especial nos próximos dias, na estrada da Linha Fátima. Disse que os 

moradores deste trecho o têm questionado, bem como foi pessoalmente verificar este trecho de 

estrada e realmente se encontra em péssimas condições. ASSUNTOS GERAIS: Encerrando a 

sessão, o Presidente em nome da Casa, agradeceu a presença de todos e convidou para a 

próxima Sessão Ordinária no dia dezenove de outubro de dois mil e vinte, às dezoito horas e 

quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, Mariana Kerber, 

lavrei a presente ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente e demais 

Vereadores. Poço das Antas, dezenove de outubro de dois mil e vinte.  

 

 


